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Balzers ist der weltweit führende Anbieter von Beschichtungen, welche 
die Leistungsfähigkeit von Werkzeugen und Präzisionsbauteilen ent
scheidend verbessern. Balzers entwickelt Verfahren, produziert und ver
kauft Anlagen und Produktionseinrichtungen und bietet das Beschichten 
über ein dynamisch wachsendes Netz von derzeit 57 Bpschichtungs-
zentren in Europa, Amerika und Asien als Lohnservice än. 

Am Stammsitz in Balzers (Liechtenstein) suchen wir im Beschichtungs-
zentrum eine/n 

Eingangsprüfer/in AVOR 
(im Zwei-Schichtbetrieb) 

» 

Ihre Aufgaben 
Sie übernehmen eigenverantwdrtlich die Erstellung der Fertigungsauf
tragspapiere für die Auftragspositionen sowie die Durchführung der Ein
gangsprüfung. Zudem sind Sie für die Festlegung des Auftragablaufes, 
der notwendigen Vorbehandlungen und der Termine zuständig. Zu den 
weiteren Aufgaben gehören die fachliche Unterstützung anderer 
Mitarbeiter/innen, die Erstellung und Pflege der Arbeitspläne sowie die 
Mithilfe bei teamübergreifenden Arbeiten. 

Ihr Profil 
Sie verfügen über eine abgeschlossene technische Lehre in Richtung 
Mechaniker oder Werkzeugmacher und bringen Erfahrungen in Material-
und Wärmebehandlung der Stähle mit. Zudem beherrschen Sie das 
Lesen technischer Zeichnungen und sind mit den üblichen EDV-Anwen-
dungen vertraut. Sie sind eine flexible, dynamische und teamfähige 
Persönlichkeit und besitzen eine selbständige, sorgfältige Arbeitsweise 
sowie gutes Sehvermögen. 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an Daniela Malin, Human Resources 
Manager. Für telefonische Auskünfte steht sie Ihnen gerne zur Ver
fügung. 

Unaxis Balzers Aktiengesellschaft 
Postfach 1000 
FL-9496 Balzers 
daniela.malin@balzers.com 
Tel.+423 / 388 43 88  1 

Fax +423 / 388 54 19 

Blut 
Internet macht's möglich! 
einfach von Zuhause arbeiten 
www.internetheimarbeit.net 

hilft 
Lehen 

Ihre Zukunft mit TRUMPF 

Konstrukteur Optomechanik (m/w) 
Konstrukteur Markiersysteme (m/w) 

Mit rund5800Mitarbei
tern in 23 Ländern ist 
TRUMPF ein führendes 

. Unternehmen des Maschi- ' 
tienbaus und gilt weltweit 
alsMarktfilbreraufdem 
Gebiet der Nachbearbei
tung vonElektrouvrk-
zeugen bis zur industriel
len lasertecbnologie. . 

Die TRUMPF Unternehmen 
in Gritsch sind eigenstän
dige Tochtergesellschaf
tenderTRUMPFGruppe 
und beschäftig/m derzeit 
knapp 440Mitarbeiter. 

• Konstrukteur Optomechnik (m/w) 
Ihre Aufgabe ist die konstruktive Umsetzung von Designideen zur Auslegung von Festkörperlaser-
Resonatoren, sowie die Gestaltung unserer Lasersysteme im Hinblick auf Qualitäts- und Kosten
optimierung. Zu Ihrem Aufgabengebiet zählt ferner die Mitwirkung bei der Pflege und Erweiterung 
unseres Stücklistenwesens. Sie arbeiten zusammen mit einem motivierten multidiszlplinärenteam 
aus Ingenieuren, Physikern und Technikern. 
Sie sind Dipl.-Ing. Maschinenbau, Konstruktionstechnik, Feinwerktechnik oder haben sich als 

Der feine Unterschied 
zwischen Suchen 

und Finden. 

N E L L E N 6 P A R T N E R  
HUMAN RESOURCES MANAGEMENT 

Redingslrasse 6 Holbeinstrasse 31 
CH-OOOO St Gallen m i n  CH-8008 Zürich 
Tel 071 228 33öö | j Tel 0-M 256 7b /5 
Fax 07t 228 33 76 fax 0-1-1 256 /5 70 

infoWnetloncn 

www.nellen.ch 

Sie sind eine initiative, selbstständige 
und pragmatische Persönlichkeit? 
Unsere Mandantin, ein erfolgreiches Unternehmen Im 
Detailhandel (Non-Food) betreibt In der Schweiz eine 
grosse Anzahl von Fachmärkten. Sie hat uns beauftragt, 
den/die Nachfolger/In des Geschäftsführers einer Ihrer 
Niederlassungen Im Raum Ostschweiz zu suchen. Als 

» 

Geschäftsführer/in 
sind Sie für den langfristigen, kommerziellen, betrieb
lichen und'•finanziellen Erfolg des Fachmarktes sowie 
für die gesamten Massnahmen zur Zielerreichung ver
antwortlich. Mit Ihrem Team von 25 Mitarbeiter/innen 
prägen Sie die Zukunft Ihres Hauses und tragen mass
gebend zum Geschäftserfolg und Gesamtimage die
ser Niederlassung bei. Mit Ihrem kreativen und Innova
tiven Denken bringen Sie das Unternehmen In weitere 
wichtige und zukunftsorientierte Dimensionen. Nebst 
der Sicherstellung der administrativen Betrlebsabläufe 
sind Sie auch zuständig für das übliche Tagesgeschäft 
wie die Sortimentsbestimmung, Aktionen und Promotio
nen, Rekrutierung/Ausbildung sowie Förderung des Per
sonals, Gewährleistung der Betriebssicherheit, Inven-
turarbeiteh usw. 

W|r wenden uns an eine kommunikative, teamfählge, 
Integrative und führungsstarke Persönlichkeit. Sie ha
ben eine höhere Ausbildung Im Detailhandel absolviert 
oder bringen eine adäquate Ausbildung mit. Im weite
ren erwarten wir mehrjährige Berufserfahrung mit Er
folgsnachwels aus dem Detailhandelsumfeld Sie sind 
eine junge oder jung gebliebene dynamische Persön
lichkeit, welche ein gutes generallstlsches Wissen sowie 
die Fähigkeit hat, betriebswirtschaftliche Zahlen richtig 
zu interpretleren. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns 
auf  Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen. Absolu
te Diskretion Ist für uns selbstverständlich 

Keywan Greco 
Senior Management Consultant 
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Bringen Sie Energie ein. Als Leiter/-in Bautechnik 
(Zweigbüro Graubünden) bei ewz. 

Die Energie verbindet, ewz ist ein Energieunternehmen mit rund 800 Mit- . 
arbeitenden, das die Stadt Zürich und Teile Graubündens mit qualitativ hoch
stehendem, kostengünstigem und umweltgerecht produziertem Strom beliefert 
und damit zusammenhängende Dienstleistungen anbietet. ^ 

Die Energie freut sich auf Sie. Als erfahrene/r Bauingenieuren führen Sie 
unser Zweigbüro in Sils im Domleschg kompetent/ zuverlässig und selbststän
dig. Sie leiten interessante Projekte, übernehmen Anlagenbetreuungen und 
Oberbauleitungsaufgaben, verhandeln mit Behörden und erledigen anspruchs
volle Projektierungsaüfgaben. Ein kleines Team von 3 bis 4 Mitarbeitenden 
unterstübt Sie gerne bei Ihren anspruchsvollen Aufgaben. 

Die Energie erwartet ihr Wissen. Sie besitzen ein abgeschlossenes Stu
dium als Bauingenieur/-in mit einigen Jahren Erfahrung in ähnlichen Positionen 
und verfügen über Führungserfahrung. Ebenso weisen Sie Praxiskenntnisse im 
konstruktiven Ingenieurbau und der zugehörigen Statik vor. Wenn Sie ausser
dem über eine belastbare, teamörientierte, kommunikationsstarke und ausge-, 
glichene Wesensart verfügen, dann möchten wir Sie gerne bald kennen lernen. • 

Die Energie braucht Sie. Senden Sie deshalb heute noch Ihre detaillierten 
Bewerbungsunterlagen an ewz, Personalabteilung, Philipp Hatt, Trämstr. 35, 
8050 Zürich. Für fachliche Fragen steht Ihnen Herr Andreas Siegfried (Telefon 
058 319 20 12;  ahdreas.siegfried@ewz.stzh.ch)  gerne zur Verfügung. 
www.ewz.ch 

MRINia VON , 

Die Energie 
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Auslegung und konstruktiven Gestaltung optomedianischer und mechanischer Baugruppen. Femer 
besitzen Sie gute Kenntnisse einer gängigen CAD-Umgebung, vorzugsweise SolidWortcs, und haben 
Idealerweise bereits mit SAP/R3 gearbeitet. 

• Konstrukteur Markiersysteme (m/w) 
Ihre Aufgabe Ist die vollständlgeAuslegüng und die konstruktive Umsetzung von Designideen zur 
Gestaltung unserer Laserarbeitsplätze und Lasermaschinen. Sie arbeiten qualitäts- und kostenber 
wusst in einem, interdisziplinären Umfeld zusammen mit unseren externen Entwicklungspartnern 
an der wirtschaftlichen Umsetzung ihrer Ideen. Sie unterstutzen unser Team aus Ingenieuren, 
Physikern und Technikern beim Aufbau eines Stücklistenwesens und durch die Erarbeitung von 
Pflichtenheften. 
Sie sind Dipl.-Ing. Maschinenbau, Konstruktionstechnik, Feinwerktechnik oder haben sich als Quer-
einsteigerentsprechendeKenntnisseangeeignetSleverfügenDberErfahrungeninderkonstruktiven 
Gestaltung und Ober das Zusammenwirken von mechanischen, optischen und elektrischen/elektro
nischen Baugruppen; Sie besitzen gute Kenntnisse einer gängigen CAD-Umgebung, vorzugsweise 
SolidWÖrks, und haben idealerweise bereits mit SAP/R3 gearbeitet; 

Interessiert? Dann senden Sie uns lhre Bewerbungsunterlagen zu! Als innovatives, international 
tätiges Unternehmen bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven. Für Rückfragen steht 
Ihnen Frau Bärtsdr gerne zur Verfügung. 

TRUMPF Laser Marking Systems AG 
CH-7214 Grusdi GR r 
Telefon: (081) 307 6213,Telefax: (08t) 3076401 
yyonne.baertsch®di.Irurnpf.com ' ' : 
www.trumpf.com '  v . / 
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lEEScT: 

Sie verfügen über eine abgeschlos
sene Bürolehre? 

haben vielleicht schon Erfahrung in AVOR 
und Kalkulation? 

Sie haben gute Umgangsformen und Freu
de am Umgang mit Kunden? 

Sie verfügen über gute PC-Kenntnisse 
sowie eine gute Auffassungsgabe und 
meistern Arbeitsabläufe selbständig? 

T /  t y  
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Wir  suchen eine/n 

Sachbearbeiter/ in 
Über eine schriftliche Bewerbung mit den 
üblichen Bewerbungsunterlagen freuen 
wir  uns. 

Mari Druck AG 
Purtscher 9, FL-9493 Mauren 
Telefon: 00423/377 19 40 
Mail:  a.malt@matt-druck.li 
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